
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Чорногузівського 

сільського будинку культури 

 

14 травня 2025 року                                                                                  с. Чорногузи  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

1.Вятковського Валерія Юрійовича – заступника голови Вижницької 

районної державної адміністрації (начальника Вижницької районної військової 

адміністрації); 

2.Ордіної Людмили Вікторівни – начальниці відділу економіки, 

підприємства та промисловості, інвестицій, туризму та міжнародних відносин 

Вижницької міської ради; 

3. Ісопчук Марії Онуфріївни – керівниці МТП на базі Чорногузівського 

сільського будинку культури. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Чорногузівський сільський будинок 

культури Вижницької міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Українська, 94, с. Чорногузи, 

Вижницький район, Чернівецька область, 59206. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Вижницька міська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 травня 2025 року. 
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На момент проведення моніторингового візиту зафіксовано ознаки 

проведення ремонтних робіт на 2 та 3 поверхах Чорногузівського сільського 

будинку культури. За результатами повторного моніторингового візиту у 2025 

року встановлено, що попередні рекомендації Чернівецькій обласній військовій 

адміністрації у більшій мірі не виконані. 

 

Розташування  

МТП облаштоване у приміщенні будинку культури з окремим входом, у 

безпосередній близькості до школи, магазину та аптеки, на відстані 500 м 

знаходиться зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 10 ВПО: 3 дітей, 2 чоловіків 

та 5 жінок. З числа ВПО проживають дві особи пенсійного віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безоплатно. З ВПО укладені угоди на проживання 

відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 

від 1 вересня 2023 р. № 930. Однак, моніторинговою групою не виявлено правил 

внутрішнього розпорядку у загальному доступі МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: твердопаливний котел. 

Водозабезпечення: централізоване, також наявні криниці з автоматичною 

подачею води. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО готують самостійно, у МТП облаштована кухня, на якій встановлені 

дві електричні плити, раковини для миття посуду, витяжка, мікрохвильова піч, 

електричний чайник, шафи для зберігання посуду та продуктів харчування, 

столи для приготування їжі, холодильники. Наявне окреме приміщення, де 

розміщено столи та стільці для споживання їжі. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП облаштована вбиральня та кімната, де встановлена душова кабіна, 2 

пральні машини та 1 сушильна машина. У санвузлі на стінах спостерігаються 

ознаки сирості на стінах та темно-коричневі плями, схожі на плісняву. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники та план евакуації. 

 

Укриття 

У МТП наявне укриття. 
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Безбар’єрність 

МТП не забезпечує повноцінного безбар’єрного доступу для маломобільних 

осіб та людей з інвалідністю. 

 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у кімнатах сім’ями або по декілька осіб однієї статі. У 

кімнатах є столи з стільцями, тумби та шафи для зберігання речей. 

 

Дозвілля 

У закладі є кімната для проведення дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявний інформаційний стенд.  

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати. 

 

Освіта 

У МТП проживає 3 дітей, які відвідують загальноосвітній заклад на 

території місцевої громади. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працює 1 особа. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації (обласній державній адміністрації) за 

попереднім візитом від 02 жовтня 2024 року, 14 травня 2025 року, а саме: 

1. забезпечити можливість безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар’єрний 

доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне 

пристосування у житлових кімнатах та санвузлах;  

а також: 

2. усунути в санвузлі ознаки сирості та плісняви на стінах; 
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3. надати Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини копію правил проживання ВПО в МТП, а також забезпечити їх 

розміщення у місцях загального користування в МТП. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області                                                                        Аріна ЛУПУ 

 

 


